

市农业农村局与抖音合作卖货开省内先河 直播带货,让本地农产品唱主角

本报讯(周迎 刘铮)“这是我们的蜂蜜产品,一共有4种,每一种都是从原产地采集的纯正原料制作的,保证品质……”1日晚上6点开始,市农业农村局的小型视频会议室里十分热闹,一场省内首次农业农村系统+抖音联手搭台,本地农产品唱主角的直播带货活动正在进行。

活动现场,本地企业负责人与抖音主播一道,卖力推介自家产品,还着重介绍此次活动的优惠力度,引来众多APP使用者的关注,累计关注人数达到了170万人。

参加活动的京口皇中皇生态科技蜜蜂园总经理胡希熠已经不是第

一次在电商平台上进行销售,但这种由政府直接与直播平台合作,为本地农业企业拓宽销售途径的直播带货活动,还是第一次参加。“这次我们带来了4款产品,都是畅销款,平时的网络销售也表现不俗。这次参加抖音直播带货,我们的目的是拓宽销售渠道,所以给出了最大力度,单瓶销售价格直降10元,并且还有买二送一的优惠,相信能够吸引不少消费者的关注。”

作为苏南地区单体最大的水稻生产基地,江苏润果农业发展有限公司的“润果九渡——南粳佳米系列产品”也加入了此次的带货活

动。公司负责人魏巧告诉记者,“润果九渡”大米采用50℃以下低温烘干,9℃保鲜稻谷,现吃现碾,全营养、免抛光。而且由于种植环节加入了全程数字化系统,每袋大米都可实现全程可追溯。“此次参加抖音直播,我们准备了20万斤大米,充足供应消费者,不但价格有折扣,更有买一送一的福利。”

据了解,直播带货是目前比较流行的一种新型消费方式,此次本地农产品牵手抖音直播带货,不但为镇江第一次,更是开了省内农业农村系统与抖音合作带货的先河。市农业农村局从活动策划、品牌合

作、农产品筛选、宣传文案等方面做了精心准备,参与直播的农产品包括镇江香醋、肴肉、锅盖面汤料、蜂蜜和地产大米等十种本地“特产”,通过在平台上向消费者展示镇江特色的优质农产品,让广大消费者了解镇江农产品,也以此更多地了解镇江文化。

市农业农村局副局长朱毅表示,这次直播带货,不是一次尝试,一次创新,更是加快产业结构转型升级、发展新业态的需要,为扩大农产品销售提供新思路,挖掘更多的农产品产销对接模式,更好地带动农民增收有着十分积极的作用。

省青少年田径大赛 我市选手勇获四金

本报讯(睦景 周竹生 方良龙)10月28日至11月1日,2020年江苏省青少年田径中长途、竞走锦标赛暨青少年田径冠军赛在淮安市体育中心举行。我市田径队取得4枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌的好成绩,圆满完成了今年比赛任务。

随镇江队参赛的丹阳市体育学校(丹阳市云阳学校)获得大丰收:该校运动员曾宇、蒋金燕分别获得男女10000米竞走冠军,赵云飞获得竞走混合团体冠军、个人5000米竞走第二名,徐文安获得男子10000米竞走第三名,丁淑楠获得女子5000米全能第三名。来自镇江体校的季杰获得女子18岁组10000米竞走冠军。

两年被“开垦”出上百亩菜地 滨水路风光带 大片湿地被毁

本报讯(记者 景泊)深秋时节的滨水风光带,水天一色,美不胜收。近日,多名热心市民向记者反映,滨水路风光带一处湿地,在短短两年里被附近居民全部“开垦”成菜地。2日上午,记者赶往现场发现,此处除了菜地,恶劣的卫生状况也直接影响到一旁滨水路的风景。

婀娜多姿的花草树木,苍翠一色的江边湿地,这一切突然终止于滨水路与梦溪路交会处的这个地方。市民反映的这片菜地位于此风光带的岸边湿地。“这里的菜地,现在也成为‘一景’了。”正在芦苇荡中钓鱼的居民朱先生告诉记者,这片湿地原本长满了芦苇等水生植物,由于没有开发利用,也没有人管理,硬是在短短两年时间里,被附近居民“毁湿”种地。“他们原先都是非常隐蔽,先是一小块一小块,后来就越开越大。”

放眼望去,在单人多高芦苇荡的中心地带,上百亩菜地沿着湿地向水面中心延伸,一垄一垄的菜地很“精确”地占据了每一寸可以利用的空地。经过多年的“苦心经营”,菜地中不仅有各式应季蔬菜,五颜六色的生活垃圾和被砍伐的树枝还被人整整齐齐地装成整体,成为菜地的“围栏”。不少人正忙着给菜地浇水、施肥、翻土。

除了此处的菜地,记者在现场看到,堤岸上到处布满了垃圾和排泄物。而就在不远处的栈桥上,就有穿黄色工作服的工作人员正在做卫生保洁工作。

目前,记者已经将这里的情况通过12345政府热线反映给了相关单位。



景泊 摄

扬中市空气质量 优良率全省垫底

本报讯(杨佩佩 李媛)11月2日,市污染防治攻坚战指挥部办公室发布我市2020年环境空气质量情况通报。

对照今年各地环境空气质量改善约束性目标,1月1日—10月31日,丹阳市、句容市、丹徒区、京口区、润州区、镇江新区、镇江高新区PM2.5平均浓度降幅和优良天数比率增幅均达标,扬中市PM2.5平均浓度降幅达标,优良天数比率增幅未达标。扬中市优良率在全省54个县(市、区)中排名并列倒数第一,句容市排名倒数第六。



为迎接11月9日消防安全日,市实验幼儿园联合京口区消防大队九里街中队进行了消防演练。师生们表示,通过演练更熟悉了消防逃生路线,学到了更多的消防防护知识。

胡冰心 邱凤萍 杨沁茹 摄影报道

中国脂肪肝数据管理中心建设项目落户市三人医

本报讯(王露 潘峰)日前,“国”字头项目——中国脂肪肝数据管理中心建设项目正式落地市第三人民医院,与此同时,市三人医脂肪肝与减重科正式开诊。市三人医成为全国第99家承担此“国”字头项目的三级医院,今后,我市乃至周边的脂肪肝高危人群将得到规范化、系统化干预。

市三人医院院长邹强表示,我国有4亿肝病患者,其中脂肪肝1.2亿,脂肪肝已经取代病毒性肝病,成为我国第一大肝病。为此,市三人医在省临床重点专科肝病的基础上,整合消化科、内分泌科、心内科、

病理科、超声科、影像科、临床营养科、健康管理中心和GCP等多学科,成立肝病亚专科脂肪肝与减重科。该科室今后将着力按照《中国脂肪肝数据管理中心建设项目》标准,对高危人群进行规范化、系统化和科学化干预,对脂肪肝患者进行MDT诊疗,为群众健康贡献专业力量。

在脂肪肝与减重科内,一名患者正在咨询。经过人体成分分析仪的评估后,专家给他制订了一套系统的减重方案。这名姓石的医生说:“我一直是偏胖的体质,减肥没有成功过。这次来跟医生咨询过后对自身情况有了更清晰的认

识。接下来我会跟着医生的方案来进行科学减重。”

脂肪肝与减重科主任、高级健康管理师祝美琴介绍,患者来科室就诊后,医生会首先为他们进行评估,查看患者是否存在相关疾病、有无脂肪肝等。然后根据患者情况给出综合的减重方案,通过随访的方式,引导他们改善生活方式。引导无效后,医生会为患者开展“穴位埋线”等治疗,帮助患者在短时间内重塑信心。

在诊疗室内,记者看到了正在进行治疗的患者。该技术在全国已经广泛开展,市三人医也试开

展了3个月。祝美琴说,穴位埋线使用的“线”在15天内可以被自行吸收,患者每半个月来做一次即可,“它具备抑制消化吸收功能,帮助脂肪分解等功能,对于产后肥胖等短期内减重疗效显著,可增强患者信心。”该技术开展以来,已经有多位患者成功减重瘦身。

活动现场,市三人医肝病科主任、博士谭友文对自己的新书《老谭说肝病》进行了签名赠书。该书用通俗易懂的方式对各类肝病进行了科普,其中有许多真实的临床案例和日常防护方法,将为广大肝病患者带来帮助。

市区巡游出租汽车 价格改革即将启动

本报讯(陈志奎 耿敬梅)2日,市发改委发布关于召开市区(不含镇江新区)巡游出租汽车价格改革听证会的公告,拟于11月下旬至12月召开市区巡游出租汽车价格改革听证会,广泛听取消费者、经营者和有关方面的意见。此举意味着市区巡游出租汽车价格改革即将拉开帷幕。

2016年国务院办公厅、省政府办公厅相继发文部署深化出租汽车行业改革,要求完善巡游出租汽车运价形成机制;2017年市政府办公室关于深化出租汽车行业改革的文件明确提出巡游出租

汽车运价机制改革的目标是实行政府指导价。

据市发改委有关人士介绍,我市巡游出租汽车运价目前实行政府定价,当前价格政策为2013年开始实施;目前全省已有9个市完成巡游出租汽车价格改革,实行政府指导价。对照国家、省、市要求,结合我市实际,市发改委和交通运输部门在充分调研基础上,即将启动市区巡游出租汽车价格改革工作。目前,听证方案正在进一步完善之中。改革将充分考虑公众利益,依法规范巡游出租汽车运输市场价格行为,维护公平的市场竞争秩序。



“今天的征收也是为了明天更好地发展,政府花大力气来改造旧城面貌,作为一名老党员,带头积极配合也是我应该做的。”2日是四牌楼街道会连庵片区南地块(二期)北地块(三期)棚户区改造项目签约首日,被征收居民卜顺华第一个签订了房屋征收补偿协议,他对未来的生活充满期待。

王呈 黄莹 摄影报道

省航模一线社会体育 指导员在镇培训

本报讯(记者 贺莺)10月31日,中国体育彩票资助项目——2020年江苏省航空模型项目一线社会体育指导员技能再培训班,在镇江航空教育小镇开班。来自省内的130多名航模辅导员和中小学教师参加,参训人员涵盖了各年龄段的航模爱好者。

此次培训班邀请了全国资深航模专家以及国家级航模教练、裁判员授课,培训内容重点包括各类航空模型的原理、组装和调试飞行,同时根据参训人员服务对象和参赛项目的差异性,有针对性地由学员介绍竞赛规则。本次培训为期两天,旨在让学员掌握社会体育指导员的相关专业知识,为学校及社会开展航空模型运动提供高水平的教练。本次培训班的举办是市航协2020年的重点工作之一。此外,省航协还将于本月在我市举办江苏省大学生航空模型锦标赛。

官塘桥街道第五届 农民运动会举行

本报讯(王燕飞 孙晨飞)10月30日下午,润州区2020年“奋力跑起来携手奔小康”农民运动会暨官塘桥街道第五届农民运动会在官塘中学操场隆重举行,本次运动会设有集体奔小康、三人四足跑、拔河、原地抛秧苗、4×60m挑担接力赛、抢收南瓜比赛等六个项目。

官塘桥街道是第五批镇江市“特色文化之乡”(农耕文化)、“农耕文化”品牌是当地重点打造的惠民项目,非物质文化遗产传承、农民春晚、农民运动会、茶文化等活动大放异彩。作为“农耕文化”品牌重要分支的农民运动会已经有13年的历史,饱含深厚的农耕特色和文化底蕴,通过多项源自农耕劳作的运动项目重温乡土情怀,展现官塘人积极向上的态度、顽强拼搏的风采、团队协作的精神,是传承乡土记忆,激励干部群众砥砺奋进的有力抓手。

据介绍,农民运动会是展示街道农民新生活、新风貌的群众性体育活动,通过运动场上团队协作、奋力拼搏的精神,增强干部凝聚力,在高质量发展的新征程上加速奔跑。现场参赛选手表示,比赛项目都是他们过去干的农活,很有意义,他们每年都要来参加。

“我为镇江‘十四五’建言献策”获奖征文结果公布

8月18日,市委研究室、市发改委联合《创新》杂志、金山网,正式启动了“开创‘三高一争’新局面,绘制‘十四五’发展新蓝图”征文活动,号召广大读者围绕既定主题,立足“创新创业福地、山水花园名城”城市定位和发展愿景,把握发展大势,结合我市实际,为“十四五”发展建言献策。截至9月底,共收到312篇投稿,建言内容涉及经济、生态、民生、社会治理等多个方面。在投稿作者群体中,既有已经退休的老领导,也有在职的领导干部;既有在本市工作生活的党员群众,也有已经定居其他城市仍然心系家乡发展的镇江人以

及只是曾经在镇江有过短暂工作经历的外地热心读者。经专家评审和网络投票评选,共选出一等奖2篇、二等奖3篇、三等奖6篇、优秀奖9篇。

一等奖
《镇江“十四五”发展的“金钥匙”在哪里——比借鉴江浙地区发展模式思考》作者:王丰江
《关于镇江“十四五”规划编制工作的几点思考》作者:胡元威

二等奖
《为创业者打造有气质的家园——谈镇江城市规划中的生态文化建设》作者:沈延平

《奋力打造“夜空中最亮的星”——镇江西津渡景区发展夜经济的对策思考》作者:季莉 解志勇
《把世业洲建设成新时代中国农村发展样板的构想》作者:陈鹏飞

三等奖
《镇江提笔处,未来可期时》作者:张轩
《“十四五”镇江市数字经济高质量发展的战略路径与实施对策》作者:陈页金
《“双循环”格局下扬州中工程电气产业转型升级路径研究》作者:张克祥

《建议把建设“中国镇江百年机

车(铁路)博物馆”与“西城区大型旅游观光游览景区”融合在一起》作者:王君妍

《关于对“十四五”镇江茅山革命老区振兴发展的几点建议》(并列)作者:宦祥宝 屈振国

《构建镇江区域一体化,打造发展新的增长极——建议规划并实施镇江金西地区发展战略》(并列)作者:何培树 李平 孔萍 刘飞

优秀奖
《对标创新创业福地,推动营商环境领先领跑》作者:范文涛
《“产城融合”助力镇江“跑起来”》作者:孙萌亿

《镇江,拿什么吸引人才?》作者:谢立新

《建议以苏颂文化为契机拓展五洲山旅游》作者:王玉莲

《构建现代化综合交通运输网络,加速推动产业强市“跑起来”》作者:郇昌

《再创镇江扬文文旅融合发展新篇章》作者:唐娜
《大力引进高校大所,努力实现跨越式创新》作者:霍欣
《双向融合发力,打造两大都市圈黄金交汇点》作者:樊梓
《依托山水花园名城优势,大力发展康养产业》作者:郑宇航